MUNICIPIO DE BURITAMA - PODER EXECUTIVO
RELATORIO DE GESTAO FISCAL
DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL

ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

SETEMBRO/2014 A AGOSTO/2015

RGF - ANEXO 1 (LRF, art. 55, inciso |, alinea "a")

R$ 1,00

DESPESAS EXECUTADAS

(Ultimos 12 Meses)

DESPESA COM PESSOAL LIQUIDADAS | 'NSCRITAS EM
RESTOS A
PAGAR NAO
PROCESSADOS
@) (b)*

DESPESA BRUTA COM PESSOAL (1) 24.620.050,13 0,00
PESSOAL ATIVO 22.617.955,70 0,00
PESSOAL INATIVO E PENSIONISTA 2.002.094,43 0,00
OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCEIRIZAGAO (§ 1° DO ART. 18 DA LRF) 0,00 0,00
DESPESAS NAO COMPUTADAS (§ 1° DO ART. 19 DA LRF) (Il) 2.392.515,11 0,00
INDENIZAGOES POR DEMISSAO E INCENTIVOS A DEMISSAO VOLUNTARIA 0,00 0,00
DECORRENTES DE DECISAO JUDICIAL 0,00 0,00
DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES 0,00 0,00
INATIVOS E PENSIONISTAS COM RECURSOS VINCULADOS 2.392.515,11 0,00
DESPESA LIQUIDA COM PESSOAL (lll) = (I - Il) 22.227.535,02 0,00

APURACAO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE LEGAL

VALOR

% SOBRE A RCL

RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL (IV)

50.428.333,50

DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (V) = (Il a + Il b) 22.227.535,02 44,08
LIMITE MAXIMO (V1) (incisos I, Il e I, art. 20 da LRF) 27.231.300,09 54,00
LIMITE PRUDENCIAL (VII) = (0,95 x VI) (paragrafo tnico do art. 22 da LRF) 25.869.735,09 51,30
LIMITE DE ALERTA (VIII) = (0,90 x V1) (inciso Il do §1° do art. 59 da LRF) 24.508.170,08 48,60

FONTE: Sistema Informatizado - Governo do Municipio de Buritama - 02/dez/2015 - 08h e 37m

1. Nos demonstrativos elaborados no primeiro e no segundo quadrimestre de cada exercicio, os valores de restos a pagar ndo processados inscritos em
31 de dezembro do exercicio anterior continuaréo a serinformados nesse campo. Esses valores ndo sofrem alteragdo pelo seu processamento, e

somente no caso de cancelamento podem ser excluidos.

TRAGETORA DE RETORNO AO LIMITE DA DESPESA TOTAL COM PESSOAL

2015 2015 2016
2° QUADRIMESTRE 3° QUADRIMESTRE 1° QUADRIMESTRE
Limite % DTP % Excedente Redutor minimo de Limite % DTP Redutor Limite % DTP
Méaximo 1/3 do Excedente Residual
@ (b) (c) = (b-a) (d) = (1/3*c) (e) = (b-d) (® @ =(a) (h) =(a) 0]
54,00 % 44,08 % -9,92 % -3,31 % 47,39 % 38,51 % -15,49 % 54,00 % 38,32 %
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